
ATA da 3ª sessão Extraordinária de 1º período legislativo 

realizada no dia 19 de abril de 2022. Aos dezenove dias do mês 

de abril do ano de dois mil e vinte e dois, na sala das sessões 

da Câmara Municipal de Pacajus, havendo número legal para 

deliberações, o Sr. Presidente Vereador Alaeldio Gomes 

Agostinho Amorim, invocando a Proteção de Deus abriu os 

trabalhos, saudando a todos os presentes aos servidores da 

Casa, a imprensa e pediu para que todos ficassem de pé para 

execução do Hino do Município de Pacajus e após este ato ele 

mesmo presidente informou a finalidade  desta sessão 

extraordinária que era para apreciar e votar a Prestação de 

Contas de Governo no Processo nº 12585/2018-0 referente ao 

exercício de 2016 do Senhor Marcos Roberto Brito Paixão, lendo 

o oficio de convocação, tudo em consonância com o Regimento 

Interno da Câmara. Continuando o Sr. Presidente solicitou da 

Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara seu parecer por 

escrito através de seus membros, o Presidente da Comissão 

vereador Arino Filho leu em plenário o teor do parecer opinando 

favoravelmente pela rejeição do Parecer Prévio do Tribunal de 

Contas do Ceará. Continuando o Sr. Presidente submeteu ao 

plenário à apreciação e discursão o Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 01/2022, cujo teor era pela aprovação da 

Prestação de Contas de Governo referente ao exercício de 2016, 

da Prefeitura Municipal de Pacajus de responsabilidade do Sr 

Marcos Roberto Brito Paixão. Após os discursões colocados em 

votação nominal o Projeto obteve 12 (doze) votos favoráveis à 

sua aprovação e nenhum voto contrário. Não havendo mais 

nada a tratar o Sr Presidente suspendeu a sessão por quinze 

minutos para lavratura da ata, e logo reiniciando mandou que  o 

secretário adoc lesse a ata. E, para constar eu Cristina Joana de 

Almeida Rocha    subscrevi a presente ata, a qual nesta sessão 

será lida aprovada e assinada por mim, pelo presidente e demais 

vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pacaus 

em 19 de abril de 2022.  


